



Екскурзия до Узбекистан и Туркменистан

14 дневна екскурзия през средноазиатските страни и древния "път на коприната". Полет от София през Истанбул.

Дата на тръгване: 28.03.2020

Час: 00:00

Дата на връщане: 10.04.2020

Час: 00:00

Транспорт: Самолет

Трансфер: Бус

Цена на човек от: **4 887,00 лв.**

2 499,00 €



Дата	Ден	Програма
28.03.2020	1	Полет от летище София в 16:05 ч за Ташкент през Истанбул.
29.03.2020	2	Пристигане рано сутринта в столицата на Узбекистан - Ташкент. По възможност рано настаняване в хотела („Uzbekistan“ 3* или подобен). Следобед обиколен тур: старата част на града и разглеждане на средновековния мавзолей Kafal Shashi и Barak- khan Madrassah. Нощувка в хотела.
30.03.2020	3	Закуска в хотела и разглеждане на още от забележителностите на Ташкент: модерния град, комплексът Oliy Majlis, дворецът на приятелството и Abul Kosim Madrassah, с местните занаятчии. Следва спектакъл в местно религиозно училище. Възможност за посещение на опера, балет, театър и художествена галерия. Вечеря с шоу програма и нощувка.
31.03.2020	4	Закуска и отпътуване с бърз влак до Самарканд - най- старият и значим град в Узбекистан, част от Световното културно и историческо наследство на ЮНЕСКО. След пристигане, разходка и разглеждане на площада Registan; посещение на местни занаятчии, Guri Amir, мавзолея на Tamerlane и разглеждане на съвременна узбекска живопис. Вечеря и нощувка в хотел „Malika“ 3* или подобен.
01.04.2020	5	Закуска в хотела и разглеждане на останалите забележителности на Самарканд: обсерваторията Ulugbek, архитектурният комплекс Шахи Зинда и „Града на мъртвите“ (комплекс от мавзолеи, датиращи от XIV и XV век) - запознаване с образците на керамичното изкуство (теракота, мозайки и цветни облицовки с плочки), създадени от персийски и азербайджански майстори, ненадминати в Централна Азия. Разглеждане на Siab базар и шопинг в азиатски стил. Свободно време за почивка и разходки. Вечеря и нощувка.
02.04.2020	6	След закуска отпътуване за Бухара през град Гиджуван и разглеждане на керамична работилница. Пристигане в Бухара, настаняване в хотел „Sasha & Son“ 3* (или подобен), вечеря и нощувка.
03.04.2020	7	Закуска в хотела и разглеждане на забележителностите на стария град: Калян минаре, стари джамии и медресета, както и големият покрит пазар. След обяд посещение на Maggoki Attori mosque, Lyabi Hauz square, Kukeldash Madrassah, Nadir Divan Begi Madrassah. Вечеря и нощувка в хотела.
04.04.2020	8	Закуска в хотела и отпътуване за Хорезм (град Хива) през пустинята Казълкум. Посещение на древните крепости - Топрак Кала и Аяз Кала и величествената река Амударя. Пристигане в Хива град - музей в северозападната част на Узбекистан. Настаняване в хотел „Malika“ 3* (или подобен), вечеря с фолклорно шоу и нощувка.
05.04.2020	9	След закуска посещение на най- известният архитектурен комплекс Ичан Кала (ЮНЕСКО) - музей под открито небе, представляващ резиденция на узбекски владетел с повече от 50 исторически паметника и 250 старинни къщи, множеството мавзолеи, медресета и др. Разглеждане на старата джамия Джума от X век, кулата Калта Минор, дворецът Куня- Арк с офис, гостна, харем, лятна джамия и други помещения, обслужващи владетеля; резиденцията на Ислям Ходжа. Вечеря и нощувка в хотела.
06.04.2020	10	Закуска и отпътуване до граничния пункт на Туркменистан. Посрещане на границата от местния партньор и трансфер до Дашгус. Обяд и обиколка на забележителностите на града, а след това пустинята Каракум. Посещение на Дарваза ("Вратата към ада") и вечеря в пустинята. Отпътуване за Ашхабад, настаняване в хотел „Ak Altyn“ 4* или подобен.
07.04.2020	11	След закуска туристическа програма в Ашхабад "белия град" с множеството палати и уникални позлатени статуи, петзвездни хотели, фонтани, министерски сгради, целите от бял мрамор. Посещение на частна конферма (Ахал - текински коне), които са символ на страната. Обяд и посещение на Месеч джамия и на мавзолея на Туркмен Баши, първият президент на Туркменистан. Вечерта полет за Мари. Пристигане, настаняване в хотел „Mary“ 4* (или подобен) и нощувка.
08.04.2020	12	Закуска в хотела и отпътуване за древния град Гонур Деле и Моргуш. Обяд - пикник и преход до древният град Мерв, където "пътят на коприната" се е разклонявал в четирите посоки на света. Там се намира и мавзолеят на Султан Санджар. Вечеря в местен ресторант и нощувка.
09.04.2020	13	Закуска и полет за Ашхабад. Посещение на крепостта Ниса - бившата резиденция на Парфиянските царе; Толкучка базар. Свободно време за почивка. Вечеря в ресторант на живописно място. Настаняване в хотел „Ak Altyn“ 4* или подобен.
10.04.2020	14	Освобождение на саите и трансфер до летището рано сутринта. Полет за София през Истанбул в 07:50 ч. Пристигане на летище София в 15:10 ч.

Информация: Подбрани и проверени хотели 3 и 4 звезди. Богата туристическа програма на основните забележителности по маршрута с опитен водач.

Цената включва:	<ul style="list-style-type: none"> • Самолетни билети по програмата с включени летищни такси и вътрешни полети; • 12 нощувки със закуски и вечери; В Туркменистан и обяди. • Входни такси за посещаваните по програма туристически обекти; • Междуградски трансфери с автобус и влак; • Местен гид с опит с български групи; • Водач – преводач от ТО с четири тура по дестинацията; • Застраховка „Помощ при пътуване“ с покритие 20 000 щатски долара
Цената не включва:	<ul style="list-style-type: none"> • Доплащане за единична стая – 550 евро. • Лични разходи; • Бакшиши; • Такси за фотографиране в някои обекти, основно в Туркменистан; • Виза за Узбекистан (70 щатски долара за притежатели на български паспорт, към август 2018); ТО съдейства за получаването; • Виза за Туркменистан (50 щатски долара за притежатели на български паспорт, към август 2018) – издава се на границата.
Условия за записване:	<ul style="list-style-type: none"> - Депозит – 1500 лева; - Доплащане – 60 дни преди тръгването.
Минимален брой участници за извършване на пътуването:	15
Краен срок за уведомяване, когато този брой не е набран:	26.04.2019
Паспортен и визов режим:	<p>Пътува се с международен паспорт и туристически визи; Необходими документи за визите:</p> <p>* Виза за Туркменистан: цветно сканирано копие на международен паспорт, цветно сканирана снимка паспортен формат, попълнена визова форма.</p> <p>* Задължително носете 4 паспортни снимки за издаването на визите на място</p> <p>** При отказ за издаване на виза за Туркменистан, пътуването приключва в Узбекистан и стойността на тура се прекалькулира!</p>
Медицински и здравни изисквания:	Няма
Плащане:	<ul style="list-style-type: none"> - В брой или по следната банковата сметка на Ди Ес Турс ООД: - Алианс Банк България АД, SWIFT (BIC) – BUINBGSF, IBAN - BG84BUIN95611000204021 BGN
Други:	<p>**Цената на програмата е калкулирана при курс 1 USD = 1.68 BGN. При повишаване на курса с над 0,05 BGN цената подлежи на корекция.</p> <p>Неустойки при анулация от страна на клиента:</p> <ul style="list-style-type: none"> • от момента на записване до 90 дни преди пътуването – без неустойка • от 90 дни до 60 дни преди пътуването – стойността на депозита • от 59 дни до деня на пътуването 100% сумата по резервация

Валидност на офертата от: 04.12.2018 до: 30.09.2020